
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ «ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ» УЧЕНИКОВ 1-4 
КЛАССОВ МАОУ ГИМНАЗИЯ №2 

 
"1. Завтракаешь ли ты дома перед школой?", шт. 

  Да Нет Иногда Брак Всего анкет 

1 А 13 8 5 - 26 

1 Б 12 6 5 - 23 

1 В 13 3 6 - 22 

1 Г 17 7 3 - 27 

Итого (1-ые классы) 55 24 19 0 98 

2 А 13 7 4 - 24 

2 Б 10 6 3 - 19 

2 В 18 2 5 - 25 

2 Г 19 3 3 - 25 

2 Д 13 6 4 - 23 

Итого (2-ые классы) 73 24 19 0 116 

3 А 5 7 4 3 16 

3 Б  19 0 4 - 23 

3 В 8 8 3 - 19 

3 Г 11 2 4 - 17 

Итого (3-и классы) 43 17 15 3 75 

4 А 7 3 6 - 16 

4 Б 7 4 7 - 18 

4 В 6 7 4 - 17 

4 Г 5 8 10 - 23 

4 Д 9 5 6 - 20 

Итого (4-е классы) 34 27 33 0 94 

ИТОГО 205 92 86 3 383 

 

 

Да
53%

Нет
24%

Иногда
22%

Брак
1%

Вопрос 1. Завтракаешь ли ты дома перед школой?



"2. В школьной столовой ты ешь:", шт. 

  Только завтрак Завтрак и обед 
Завтрак, обед, 

полдник 
Брак Всего анкет 

1 А 8 12 6 - 26 

1 Б 8 6 8 1 23 

1 В 3 10 8 1 22 

1 Г 5 19 3 - 27 

Итого (1-ые классы) 24 47 25 2 98 

2 А 12 9 3 - 24 

2 Б 2 14 3 - 19 

2 В 13 9 3 - 25 

2 Г 8 16 - 1 25 

2 Д 10 11 2 - 23 

Итого (2-ые классы) 45 59 11 0 116 

3 А 9 5 1 1 16 

3 Б  12 10 1 - 23 

3 В 9 9 - 1 19 

3 Г 9 8 - - 17 

Итого (3-и классы) 39 32 2 2 75 

4 А 4 10 2 - 16 

4 Б 5 13 - - 18 

4 В 7 8 2 - 17 

4 Г 5 17 - 1 23 

4 Д 6 14 - - 20 

Итого (4-е классы) 27 62 4 0 94 

ИТОГО 135 200 42 4 383 

 

 

Только завтрак
35%

Завтрак и обед
53%

Завтрак, обед, 
полдник

11%

Брак
1%

Вопрос 2. В школьной столовой ты ешь:



"3. Тебе хватает времени, чтобы поесть?", шт. 

  Да Нет  Не всегда Брак Всего анкет 

1 А 23 1 2 - 26 

1 Б 21 0 2 - 23 

1 В 16 1 5 - 22 

1 Г 23 1 3 - 27 

Итого (1-ые классы) 83 3 12 0 98 

2 А 19 - 4 1 24 

2 Б 18 - - 1 19 

2 В 23 1 1 - 25 

2 Г 23 - 1 1 25 

2 Д 17 1 5 - 23 

Итого (2-ые классы) 100 2 11 3 116 

3 А 12 1 3 - 16 

3 Б 21 - 2 - 23 

3 В 16 1 2 - 19 

3 Г 16 1 - - 17 

Итого (3-и классы) 65 3 7 0 75 

4 А 13 - 3 - 16 

4 Б 18 - - - 18 

4 В 14 - 3 - 17 

4 Г 19 - 4 - 23 

4 Д 14 1 5 - 20 

Итого (4-е классы) 78 1 15 0 94 

ИТОГО 326 9 45 3 383 

 

 

 

Да
85%

Нет 
2%

Не всегда
12%

Брак
1%

Вопрос 3. Тебе хватает времени, чтобы поесть?



"4. Тебе нравится еда в школьной столовой?", шт. 

  Да Нет Брак Всего анкет 

1 А 17 9 - 26 

1 Б 23 0 - 23 

1 В 16 6 - 22 

1 Г 23 4 - 27 

Итого (1-ые классы) 79 19 0 98 

2 А 6 2 16 24 

2 Б 19 - - 19 

2 В 16 8 1 25 

2 Г 15 6 4 25 

2 Д 16 6 1 23 

Итого (2-ые классы) 72 22 22 116 

3 А 10 6 - 16 

3 Б 17 6 - 23 

3 В 16 3 - 19 

3 Г 14 3 - 17 

Итого (3-и классы) 57 18 0 75 

4 А 13 3 - 16 

4 Б 18 - - 18 

4 В 16 1 - 17 

4 Г 17 2 4 23 

4 Д 12 8 - 20 

Итого (4-е классы) 76 14 4 94 

ИТОГО 284 73 26 383 

 

 

Да
74%

Нет
19%

Брак
7%

Вопрос 4. Тебе нравится еда в школьной столовой?



"5. Если ты ответил (ответила), что питание в школьной столовой тебе не нравится, поясни, почему; в 
свободной строчке можешь написать свой вариант ответа", шт. 

  Невкусная 
Непохожа 

на еду 
дома 

Слишком 
холодная 

Слишком 
горячая 

Еды мало, 
мне не 
хватает 

Свой 
вариант 
ответа 

Всего 
анкет 

1 А 9 4 - 1 - - 26 

1 Б - - - - - - 23 

1 В 1 3 - - - - 22 

1 Г 3 - - 1 - 1 27 

Итого (1-ые классы) 13 7 0 2 0 1 98 

2 А 3 15 1 - - 3 24 

2 Б - - - - - - 19 

2 В 1 7 1 1 - 3 25 

2 Г 1 4 1 1 - 5 25 

2 Д 5 4 2 - - 2 23 

Итого (2-ые классы) 10 30 5 2 0 13 116 

3 А 3 5 1 1 - - 16 

3 Б 2 3 1 - - - 23 

3 В 1 1 - - 2 - 19 

3 Г 1 4 - - - 1 17 

Итого (3-и классы) 7 13 2 1 2 1 75 

4 А 2 6 3 1 1 1 16 

4 Б - - - - - - 18 

4 В 1 - 1 - - - 17 

4 Г 1 2 - - 2 3 23 

4 Д 4 5 1   1 5 20 

Итого (4-е классы) 8 13 5 1 4 9 94 

ИТОГО 38 63 12 6 6 24 383 

       
 

% к общему 
количеству 
опрошенных 

10% 16% 3% 2% 2% 6% 

  

 

примечание: в анализе участвовали все анкеты, в которых был получен ответ на вопрос 5 
 
Свои варианты ответов: 

1 г - после неё плохо 

2 а - она противная во рту; суп жидкий и сильно ещё солёно; каша не нравится 

2 в - она ненастоящая; потому что я поел дома; потому что я наедаюсь дома 

2 г - мне нравятся только макароны с сыром; не нравятся каши, тушёная капуста, солёный огурец слишком 

солёный; не нравятся уха, гречка; не всегда нравятся каша и запеканка; мне не нравится каша 

2 д - мы просили чай, нам не дали; не всегда дают еду. 

3 г - капусты квашеной мало 



4 а - суп очень горячий 

4 г - иногда не хочется есть некоторую еду; мне иногда не нравится еда в столовой, но, в основном, очень 

вкусно; потому что я не люблю некоторую еду, например, печёнку; не всегда вкусно 

4 д - хочу пельмени; иногда еда невкусная, я не люблю пюрешку с подливой; там какие-то зелёные штуки; мне 

не нравятся завтраки, потому что я ненавижу кашу; хочу пельмени. 
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Вопрос 5. Если ты ответил (ответила), что питание в 
школьной столовой тебе не нравится, поясни, почему; в 

свободной строчке можешь написать свой вариант ответа
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Вопрос 5. Если ты ответил (ответила), что питание в школьной столовой 
тебе не нравится, поясни, почему; в свободной строчке можешь написать 

свой вариант ответа, % к общему количеству опрошенных



"6. Ты берёшь с собой в школу еду?", шт. 

  Да Нет Брак Всего анкет 

1 А 14 12 - 26 

1 Б 14 7 2 23 

1 В 7 13 2 22 

1 Г 9 17 1 27 

Итого (1-ые классы) 44 49 5 98 

2 А 12 8 4 24 

2 Б 4 15 - 19 

2 В 16 9 - 25 

2 Г 16 6 3 25 

2 Д 12 10 1 23 

Итого (2-ые классы) 60 48 8 116 

3 А 9 6 1 16 

3 Б 11 12 - 23 

3 В 6 13 - 19 

3 Г 8 9 - 17 

Итого (3-и классы) 34 40 1 75 

4 А 6 8 2 16 

4 Б 10 6 2 18 

4 В 7 7 3 17 

4 Г 6 17 - 23 

4 Д 8 11 1 20 

Итого (4-е классы) 37 49 8 94 

ИТОГО 175 186 22 383 

 

 

Да
46%

Нет
48%

Брак
6%

Вопрос 6. Ты берёшь с собой в школу еду?


